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ATA DA 1º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE BODOCÓ, REALIZADA EM 19 DE FEVEREIRO DE 

2025. 

 

Presidência: José Nilson Bezerra Miranda 

Resumo: Comparecimento, Ata, Expediente, 

Ordem do Dia, Grande Expediente, e 

Encerramento. 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de 2025, as 10h, no plenário da 

Câmara de Vereadores, realizou-se a 1ª sessão Ordinária do 1º período legislativo. Estiveram 

ausentes os Vereadores: Dário Elísio Aragão de Brito e Joel Bruno Saraiva Bezerra. o Sr. Presidente 

verificando haver número legal, declarou aberta a sessão. Na Ordem do Dia foi apresentado o 

Projeto de Lei nº 07/2025, de autoria do Poder Executivo, na qual dispõe sobre o fornecimento de 

leite especializado de forma gratuita, sendo encaminhado as Comissões. Após foi apresentado o 

Projeto de Lei nº 03/2025, na qual denomina Gabinetes dos Vereadores como Gabinete Vereador 

Álvaro Pedrosa Luna, de autoria do Vereador Nilson de Anchieta, sendo encaminhado para as 

comissões. Em seguida foi discutida a Indicação nº 01/2025, de autoria do Vereador Adalto Castro 

em que solicita do Executivo a realização de Exames de imagens e colheita de material no PSF 03, 

na ocasião o parlamentar justificou sua proposição, em votação a matéria foi aprovada. Após a 

Vereadora Ana Claudia Pontes, apresentou a Indicação 02/2025, na qual solicita a criação da 

coordenadoria municipal de direitos humanos e cidadania, devidamente justificado pela Vereadora, 

ainda em sua fala justificou que nesta mesma data estará formalizando junto a Compesa 

providencias quanto a falta de água em vários pontos do Município, o Vereador Daniel parabenizou 

a colega pela iniciativa. NO GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Daniel Tavares desejou boas 

vindas aos novos colegas, frisou algumas cobranças feitas ao Executivo através de Vídeos, 

Francisco Luiz Martins comentou sendo a importância da colheita de sangue no PSF 03, bem como 

enfatizou a necessidade da proposição de Ana Claudia, elogiou a Câmara pela maturidade na 

discussão de votação das matérias. Adalto Pereira Castro parabenizou os novos colegas da Câmara, 

agradeceu ao povo pelo mandato, afirmou que a Casa deve trabalhar a conscientização do trânsito 

para evitar acidentes, cobrou melhoria da estrada que liga Jardim – Sipaúba ao Salviano. Lireda 

Ramos  usou da palavra para parabenizar os vereadores por trazerem temas de suma importância 

para a população e que projetos como esses devem ser aprovados. Pedro Pedrosa parabenizou aos 

vereadores, disse que a Câmara hoje representa verdadeiramente a totalidade da população 

bodocoense, comentou sobre a Expomarço 2025 que será um grande evento, ressaltou a força de 

várias pessoas como Edilson para promover o evento e que a Exposição engloba várias pastas, por 

fim, disse que existe um grupo de amigo que estão promovendo o Carnaval em Bodocó a partir de 

1º de março. Aluízio Castro falou da importância das matérias propostas e votadas na sessão. 

Edmilson Alencar disse sentir falta de mais pessoas acompanhando as sessões, parabenizou as 

matérias propostas, agradeceu as respostas das suas reinvindicações junto ao Executivo. A parte de 

Daniel Tavares este agradeceu a Secretaria de Educação pela resposta a sua demanda. Ana Claudia 

Pontes agradeceu as boas vindas assim como a aprovação de sua proposição e mostrou apta ao 

trabalho. Jó de Roberto agradeceu o novo mandato, desejando bom dia a todos. Nego do Pipa, 
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comentou da necessidade de mais pessoas nas sessões, agradeceu a votação e pediu para a próxima 
sessão a população do Jardim e os membros das Associações comparecerem, pois irá trazer assuntos 

de interesse deles. Antonio Edilson, comentou detalhes da expormarço 2025, que as inscrições estão 

abertas, que o evento irá abranger tanto a pecuária, como ovinos e cabrinos, aparte de Pedro Pedrosa 

disse que sábado será divulgado o calendário oficial com a programação, parabenizando a Secretária 

Ariângela, a parte de Nilson disse quer necessário promover um olhar para o esporte da Vaquejada. 

Nilson de Anchieta desejou boas vindas aos colegas e aos visitantes, parabenizou os eleitos afirmou 

a capacidade dos vereadores dialogaram, disse que a união dos Vereadores é em prol da população, 

parabenizou o Vereador Daniel Tavares pela eleição da frente jovem, a parte de Daniel agradeceu e 

falou da importância da sua eleição na frente jovem; Nilson pediu que Daniel traga mais 

informações sobre a frente jovem, parabenizou as indicações apresentadas, disse da necessidade da 

gestão em receber e responder aos vereadores, comentou da importância de conscientização do 

transito e disse que em breve estaremos na nova sede. Não havendo que desejasse fazer uso da 

palavra o Sr. Presidente, deu por encerrada a Sessão, do que para constar lavrou-se a presente ata, 

que após lida e achada conforme, seja assinada pelo Presidente, Vice Presidente, 1º e 2º Secretários. 

Bodocó, 19 de fevereiro de 2025. 
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